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Madame la Présidente du Sénat ; 

Monsieur le Ministre d’Etat, Ministre de La Défense ; 

Monsieur le Ministre de l’Intérieur et de la Sécurité ; 

Monsieur le Ministre, Gouverneur du District 
Autonome d’Abidjan ; 

Madame et Messieurs les Vice-Gouverneurs du 
District Autonome d’Abidjan ; 

Mesdames et Messieurs les Maires ; 

Mesdames et Messieurs les Conseillers du District 
Autonome d’Abidjan ; 

Distingués Chefs traditionnels et Vénérés Guides 
religieux ; 

Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux, les 
Directeurs centraux et Chefs de services ; 

Chers amis de la Presse ; 

Honorables invités ; 

 
 

 

 

 

 

Mesdames et messieurs, 
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Je suis très heureux d’être avec vous ce matin, à 
l’occasion de la cérémonie de lancement officiel de la 
lutte contre le désordre urbain, ici même au District 
Autonome d’Abidjan, cette maison que nous 
connaissons assez bien. 

En prenant la parole en cette circonstance, mes 
premiers mots sont des mots de remerciements à 
l’endroit du Ministre, Gouverneur, qui nous fait 
l’honneur de nous inviter à prendre une part active dans 
ce projet de société, dont nous avons longuement parlé 
et qui marque le début de la mise en œuvre d’un vaste 
chantier de réaménagement, d’assainissement et de 
reconstruction de certains quartiers et sites précaires 
dans le District Autonome d’Abidjan. 

Monsieur le Ministre, Gouverneur, 

Avec l’appui du Gouvernement, vous avez mis en place 
un dispositif de prise en charge et de relogement de nos 
frères et sœurs déplacés. Vous avez lancé 
immédiatement les travaux de réaménagement et 
d’assainissement des espaces libérés.  

Le District Autonome d’Abidjan est en chantier pour 
offrir à nos concitoyens les meilleures conditions de vie. 

Je suis persuadé que vous allez mener à bien tous les 
travaux qui découlent de la grande ambition que vous 
avez pour le District Autonome d’Abidjan. 

 

Mesdames et messieurs, 
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Le Président de la République à travers le Plan National 
de Développement (PND 2021-2025), fait de 
l’amélioration des conditions de vie des populations, sa 
très grande priorité. 

C’est pourquoi, il a mis en place des dispositifs qui 
mettent tout le pays en chantier, à Abidjan, à Odienné, à 
Man, à San-Pedro, à Korhogo, à Abengourou, à Bouna, à 
Daloa, à Aboisso, à Bouaké, partout. En un mot, chaque 
jour, les chantiers avancent. Chaque semaine, le pays 
progresse et se renforce. 

Ces efforts en matière d’investissement dans tous les 
domaines, doivent être accompagnés d’un 
investissement humain, de chacun des Ivoiriens.  

Seuls les efforts de l’Administration ne seront pas 
suffisants. Seuls les projets déployés par le District 
Autonome d’Abidjan et les autres acteurs publics ne 
seront pas suffisants.  

Il est donc indispensable de mobiliser toute la 
population, tous les acteurs de notre société pour faire 
de l’amélioration du cadre de vie, un projet de chacun, 
une initiative ou chacun se retrouve et se sent concerné. 

Je suis donc convaincu, Monsieur le Ministre, 
Gouverneur, que la problématique de la lutte contre le 
désordre urbain que vous portez comme une priorité 
absolue, indispensable pour améliorer le bien-être des 
populations du District Autonome d’Abidjan et tirer le 
meilleur profit des énormes investissements en cours, 
sera portée par la population, avec les efforts 
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d’explication, l’approche inclusive et le maintien du 
dialogue avec les populations que vous avez 
commencé. 

Mesdames et Messieurs les Maires, 

Chères populations du District Autonome 
d’Abidjan ; 

Je vous demande d’aider le Ministre, Gouverneur du 
District Autonome d’Abidjan car ses ambitions sont 
grandes pour notre capitale économique, vitrine 
d’entrée dans notre beau pays. Le résultat auquel il 
aspire nous rendra tous fiers d’appartenir à ce District. 

Comme je le dis souvent, aucun sacrifice n’est de trop 
pour sauver des vies humaines.  

Nous devons avoir cela à l’esprit, chaque fois que nous 
sommes en face de certaines analyses tendant à nous 
dérouter de nos objectifs, afin de ne pas oublier, le seul 
combat qui vaille la peine, celui de sauver des vies, 
de protéger des vies et de rendre des vies plus 
agréables. 

Monsieur le Ministre, Gouverneur et cher « partenaire »,  

Je voudrais vous renouveler mon soutien dans ce 
combat. Je reste convaincu que dans la concertation 
permanente, dans l’inclusion des populations et les 
efforts constants d’explication que vous avez entamé, 
nous allons relever le défi d’un accompagnement 
populaire de cette initiative. Je vous y encourage ! 
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C’est sur ces mots que je voudrais clore mon propos, en 
vous réitérant mes sincères remerciements et en 
déclarant officiellement lancée, la lutte contre le 
désordre urbain. 

Je vous remercie de votre aimable attention. 
 
 

 

 

 

 
 


